



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 25 ноября 2014 г.

ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ПРИЗЫВАЕТ ВОДИТЕЛЕЙ ДЛЯ ПЕРЕМЕЩЕНИЯ В ПЕРИОД ПРАЗДНИКОВ ВОСПОЛЬЗОВАТЬ ТРАССОЙ I-84 СЕГОДНЯ ИЛИ ИСПОЛЬЗОВАТЬ АЛЬТЕРНАТИВНЫЕ МАРШРУТЫ

По прогнозам в регионе ожидаются особенно сильные снегопады; штат контролирует ситуацию и готовится к возможному закрытию трассы I-84

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня призвал водителей, планирующих перемещение по трассе Interstate 84, воспользоваться этой трассой сегодня или скорректировать свои планы и выбрать альтернативный маршрут завтра в виду прогнозируемых в регионе интенсивных снегопадов. Национальная метеорологическая служба (National Weather Service) ввела в действие систему контроля и оповещения о неблагоприятных погодных условиях (Winter Weather Watches and Warnings) на территории и вокруг штата Нью-Йорк, которая будет действовать с утра среды и на протяжении всего четверга; при этом, наиболее обильные снегопады, по прогнозам, выпадут в долине Гудзона (Hudson Valley). Штат готов закрыть движение по трассе I-84 в 7:00 среды.

Сегодня же Губернатор [призвал водителей принять меры по обеспечению собственной безопасности на дорогах и, по возможности, откорректировать планы перемещения](#) на фоне прогнозируемых на большей части территории штата неблагоприятных зимних погодных условий, которые ожидаются на текущей праздничной неделе. Штат непрерывно отслеживает и будет отслеживать состояние трассы I-84 и прочих основных автотранспортных артерий штата на этапе до начала и во время бури и готов объявить о закрытии движения по автомагистралям по мере необходимости.

«Выходные дни на этой неделе традиционно отличается пиковой интенсивностью движения на дорогах в масштабе всего года, и по мере приближения неблагоприятных погодных условий, под воздействием которых окажется значительная часть штата, я призываю всех водителей, планирующих перемещение по трассе I-84, предусмотреть альтернативные маршруты перемещения и соблюдать осторожность, — сказал Губернатор Куомо (Cuomo), — «Я отдал распоряжение учреждениям и ведомствам штата привести собственные ресурсы в повышенную готовность по мере развития штормовой ситуации, и в настоящее время мы в упреждающем

режиме принимаем все необходимые меры для нейтрализации приближающихся неблагоприятных погодных условий. Надеюсь на лучшее, мы готовимся к худшему, чтобы обеспечить безопасность ньюйоркцев».

Водителям, которые планируют перемещение по трассе I-84, рекомендуется определить альтернативные маршруты или отправиться в путь как можно раньше. Если водители примут решение о перемещении по трассе I-84 завтра, они должны соблюдать должную осторожность и заранее справиться о дорожной ситуации, позвонив 5-1-1.

Штат обеспечил готовность 911 снегоуборочных машин, более 1800 операторов снегоуборочных машин и более 130000 тонн дорожной солевой смеси для использования на участке между городом Нью-Йорком и Олбани (Albany) в качестве мер противодействия неблагоприятным погодным условиям. При этом, следует помнить, что трасса I-84 проходит изгибами по различным ландшафтным зонам, в частности по гористой местности, в долинах, вблизи водоемов и т.д., природно-климатическое воздействие которых может усугубить и без того тяжелые условия перемещения по трассе в период обильного снегопада.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov

Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

We Work for the People

Performance * Integrity * Pride